



ROMÂNIA



JUDEȚUL IAȘI
CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI

Bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt, nr.69, cod. 700075, Iași
Tel.: 0232 - 235100; Fax: 0232 - 210336; www.icc.ro

Consiliul Județean Iași a lansat proiectul Ambulatoriul Integrat al Spitalului Clinic de Urgență „Prof. Dr. N.Oblu”

Astăzi, 18 decembrie, a avut loc lansarea proiectului Ambulatoriul Integrat al Spitalului Clinic de Urgență „Prof. Dr. N. Oblu” Iași. Proiectul are o valoare totală de aproximativ 6,2 milioane lei, din care finanțare europeană de circa 4,9 milioane lei. *„Spitalul <<Prof. Dr. N. Oblu>> este primul spital de neurochirurgie din țară, fiind construit în 1972. A fost, este și va rămâne unul din cele mai bune spitale din țară. Proiectul lansat astăzi reprezintă un prim pas în transformarea Spitalului de Neurochirurgie într-un adevărat Centru de Excelență în domeniul medical, care, la rândul său, să ajute Iașul să devină Centru Medical Regional”*, a declarat dl. Cristian ADOMNIȚEI, Președintele Consiliului Județean Iași.

Proiectul, care are o durată de 21 de luni, este implementat în cadrul Programului Operațional Regional 2007 - 2013 – Axa prioritară 3 „Îmbunătățirea infrastructurii sociale”, Domeniul major de intervenție 3.1. „Reabilitarea/modernizarea/echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate”.

Obiectivul general al proiectului îl constituie îmbunătățirea infrastructurii serviciilor de sănătate din Regiunea Nord – Est pentru asigurarea populației cu servicii de asistență medicală, contribuind astfel la atingerea obiectivului european al coeziunii economice și sociale.

Obiectivul specific al proiectului este reabilitarea, modernizarea și echiparea Ambulatoriului Integrat al Spitalului Clinic de Urgență „Prof. Dr. N.Oblu” Iași, în vederea îmbunătățirii calității infrastructurii serviciilor de asistență medicală și repartizarea teritorial – regional echilibrată a acestora, pentru asigurarea unui acces egal al cetățenilor la serviciile de sănătate.

Lucrările vor consta în realizarea unui ambulatoriu echipat și modernizat până la finalul proiectului, șapte cabinete medicale modernizate, creșterea cu 20% a numărului de consultații în Ambulatoriu, prin scăderea numărului de pacienți redirecționați către alte spitale, începând cu al doilea an de la finalizarea implementării proiectului.

De asemenea, este vizată reducerea cu 30% a duratei de spitalizare prin modernizarea serviciilor medicale din cadrul ambulatoriului integrat (de la 10 zile spitalizare la 7 zile) și creșterea eficienței energetice a clădirii reabilitate cu 10%.
